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ᘭᗖة والتعلᘭم  ᡨᣂة وزارة الᘭالاردن  
ᘭᗖة والتعلᘭم لمنطقة معان  ᡨᣂة الᗫᖁمدي  

ᡧ مدرسة  ᢕᣌة للبنᘭل الأساسᘘمعاذ بن ج  
ᢝ لمادة   ختᘘار الا 

᡽ᣍالا النها ᢝᣒات للفصل الدراᘭاضᗫᖁولال  ᢝᣒم  2025ͭ  2024 للعام الدرا  
    اليوم والتارᗫــــخ:             )  (  تاسعالصف والشعᘘة : ال 

ـــــــان  مدة الامتحان :                   اسم الطالب:   ــــــ ــ ـــ ــ ـــ ــ ـــاعتــــــــــ ـــ   ســـــ

  )  80  ) والعلامة النهائية للامتحان هي (  4)  علما أن عدد الصفحات (   4ملاحظة: أجب عن كافة الأسئلة وعددها  ( 

  علامة )  18(                   : المتᘘاينات الخطᘭة    لوحدة الأوᣠا

a(   : حةᘭة الصحᗷضع دائرة حول رمز الإجا               )علامات )  6  

ᢝ تقل عن  1
ᡨᣎة الᘭلᝣعن مجموعة الأعداد ال ᢔᣂعᘌ (𝟏

𝟕
   :ᣅد العناᣃ قةᗫᖁطᗷ  

d)  ∅   c)  {1}  b)  {0}  a)  {1,0}   

.ᘌ𝟎عᢔᣂ عن مجموعة حل المعادلة  ) 2 𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝟔  :  

d) {14} c)  {3.5 , 7} b) {7} a) {3.5} 

ᘌ𝒙عᢔᣂ عن المتᘘاينة   )3 ≤ ة:  𝟐− ᡨᣂاستعمال رمز الفᗷ  

d)  [−2, ∞)  c)  (−2, ∞)  b) (−∞, −2]  a)  (−∞, 2) 
  

b( ةᘭاينات التالᘘة:            جد مجموعة حل المت ᡨᣂتبها برمز الفᜧخط الاعداد ثم ا ᣢعلامة )  12(   ومثلها ع  

c)   ଵ
଺

≤
(଺௫ିଵ)

ଵଶ
< 1  11− < 5 + |𝑥6 + 2|2−)  b  a) −2 < −2𝑥 ≤ 5 

  

انات    ثانᘭةلوحدة ال ا ᡨᣂعلامة )  22(                   : المعادلات والاق  

a(   : حةᘭة الصحᗷضع دائرة حول رمز الإجا               )علامة 12  (  

ᢝ المدى :  )1
ᡧᣚ صورة واحدة فقطᗷ المجال ᢝ

ᡧᣚ ᣆل عن᛿ طᗖᖁت ᢝ
ᡨᣎالعلاقة ال ᣥسᘻ  

𝐚)  المجال                                       𝐛)  المدى                                𝐜)  ان ᡨᣂالاق                             𝐝)   ء مما ذكر ᢝ
ᡫᣒ لا 
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ان   )2 ᡨᣂس للاقᛳمعامل الحد الرئ𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟑:  

a) 𝟐                                              b) 𝟏                                        c) − 𝟑                                  d)  − 𝟐 

𝒇(𝒙)اذا ᛿ان   )3 = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 −   : ᘻساوي  𝒇(𝟏)، فإن   𝟑

a) − 𝟑                                         b) − 𝟏                                    c) 𝟎                                      d)  𝟑 

ان   )4 ᡨᣂمعادلة محور التماثل للاق𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏  :  

a) y = 5                                      b) 𝑥 = 10                            c) 𝑥 = 5                             d)  x = −5 

,𝟑)}مجال العلاقة :   )5 𝟓), (𝟐, −𝟐), (𝟏, 𝟓), (𝟎, −𝟐), (𝟏,   :  هو  {(𝟐

a) {0,1,2,3}                                 b) {−2,2,5}                         c) {0,2,3}                           d)  {−2,0,1} 

ᢝᣙᘭᗖ هما :   )6 ᡨᣂان ال ᡨᣂللاق ᡽ ᡧᣚا نقطة رأس القطع المᜓاᘭاحداث𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑  :  

a) (𝟎, 𝟑)                                       b) (𝟐, 𝟏𝟏)                            c) (𝟏, 𝟔)                             d)  (−𝟏, 𝟐) 
 

b(   سᛳان الرئ ᡨᣂالاق ᡧᣎمنحᗷ ᢝ
ᡨᣍأᘌ ان مما ᡨᣂل اق᛿ ᡧᣎط منحᘘف يرتᘭصِف ك𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐  :     )6  ( علامات 

𝒂) 𝒇(𝒙) = −
𝟏

  𝟑  
𝒙𝟐 + 𝟐                                            𝒃)  𝒈(𝒙) = 𝟐(𝒙 + 𝟐)𝟐 + 𝟑 

 

 

 

 

c(   ان ᡨᣂمثل الاقᘌ𝒉(𝒕) = −𝟒𝒕𝟐 + 𝟏𝟔𝒕    عدᗷ الأقدامᗷ ارتفاع كرة قدم عن سطح الأرض𝒕  : لها᛿ة من رᘭثان  
ᢝ من ر᛿لها   𝟑جد ارتفاع ال᜻رة ᗷعد  )  1

ᡧᣍ( علامتان )               ثوا  

  

 ( علامتان )               جد اقᣕ ارتفاع تصل الᘭه ال᜻رة  )  2
  
  
  
  
  
  

 

  علامة )  24(                     : حل المعادلات    ثالثة لوحدة ال ا

a(   : حةᘭة الصحᗷضع دائرة حول رمز الإجا               )اتعلام 01  (  

ᘭᗖعᘭة 1 ᡨᣂكون للمعادلة الᘌ لا (𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 =   : ᘌكون حلول حقᘭقᘭة عندما  𝟎

a) 𝑏ଶ > 𝟒𝒂𝒄                            b) 𝑏ଶ < 𝟒𝒂𝒄                         c) 𝑏ଶ = 𝟒𝒂𝒄                       d)  𝑏ଶ ≤ 𝟒𝒂𝒄 
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ᘭᗖعᘭة عندما ) 2 ᡨᣂكون للمعادلة الᘌ𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = ᢝ وحᘭد  𝟎
ᡨᣛᘭمة  حل حقᘭتكون ق ،𝒙  : ساويᘻ  

a) 
−𝑏

2𝑎
                                       b) 

𝑏

 2𝑎 
                                  c)  

2𝑎

−𝑏
                                  d)  

 2𝑎 

𝑏
  

𝒙𝟑) مجموعة حل المعادلة التالᘭة  3 − 𝟐𝟕 = 𝟎  : ᢝᣦ 

a)𝑥 =  {27}                             b) x = {9}                             c) x = {−3}                         d)  𝑥 = {3}  

𝒙𝟐) مجموعة حل المعادلة التالᘭة  4 + 𝟕𝒙 − 𝟏𝟖 = 𝟎  : ᢝᣦ 

a)𝑥 =  {9, −2}                        b) x = {−9,2}                      c) x = {7, −18}                   d)  𝑥 = {−7,18}  

5 ( ᢝᣠل المقدار التاᘭ𝟒ناتج تحل𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙 +  هو :  𝟕

a)(2𝑥 + 1)(𝟐𝒙 + 𝟕)          b) (𝑥 − 14)(𝑥 − 2)            c)(2𝑥 − 1)(𝟐𝒙 − 𝟕)          d)  (𝑥 + 14)(𝑥 + 2)  
 

b(   حل 
ً

ᢾ᛿ ــع  من المعادلات اᗖᖁمال المᝏاستخدام اᗷ ةᘭاتعلام 8(           : لآت  (  

𝟏) 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎                                                  𝟐) 𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 = 𝟎 

  

 

 

 

 

 

  

 

c( لحل   
ً

ᢾ᛿ ارات من الᘘة ا  عᘭاتعلام 6(                 :  لآت  (  

𝟏) 𝒙𝟑 + 𝟐𝟕  

 

𝟐) 𝒙𝟑 − 𝟔𝟒 

 

𝟑) (𝒙𝟐 − 𝟏)𝟐 − 𝟐(𝒙𝟐 − 𝟏) − 𝟑   
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  علامة ) 16: الهندسة الاحداثᘭة  (  راᗷعةلوحدة ال ا

a(   : حةᘭة الصحᗷضع دائرة حول رمز الإجا               )علامات 6  (  

,𝑸(𝟏؛ حيث   𝑷𝑸തതതതالتي تمثل منتصف   𝑴ي النقطة  احداثيَّ  )1 −𝟏), 𝑷(−𝟔,  هي :  (𝟑

a) (𝟎, 𝟑)                                       b) (−𝟐. 𝟓, 𝟏)                            c) (𝟏, 𝟔)                             d)  (−𝟏, 𝟐) 

,𝑨(𝟏) المسافة بين النقطتين  2 𝟐), 𝑩(𝟒,  هي :  (𝟓

a) 𝟐√𝟑                                         b) 𝟑√𝟐                                      c) 𝟒√𝟑                                 d)  𝟗√𝟐 

  : هو  𝑨𝑪തതതതطول   فانخط الاعداد الآتي  مباستخدا) 3

 

a) 𝟔                                              b) − 𝟔                                        c) − 𝟐                                   d)  𝟐 
  

b(   ᡧ ᢕᣌنقطال اوجد المسافة ب  ᡧ ᢕᣌت𝑨   و𝑩  المستوى ᢝ
ᡧᣚ ᢝ

ᡨᣍالآ ᢝ
ᡵᣍعلامات 6(         :  الاحدا  (  

  

  

  

  

  

  

c(   ᡧ ᢕᣌعد بᘘ𝟑)النقطة  جد ال, 𝟑𝒙    والمستقᘭم (𝟓− − 𝟒𝒚 =   )  علامات 4(         𝟐𝟔

 

 

 

 

 

  

  

 
ͬ ǒ̞ɭʹɫͪɁƕ ̻ɀ ʹͥ    : ͌˜ʯ

ȹ˥Ɨ
 Ɵƕ̮Ȇƕ                             Ɯ̞ ͲɻɬͪȶƖǀ ͬ̀ ʹɪȎͪ͟ ɪͬȪ̞ ͲǍ ͌˓ȩ 

ͪ
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 ̮ϥˣǝ
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𝐴(𝑥ଵ, 𝑦ଵ) 

𝐵(𝑥ଶ, 𝑦ଶ) 

𝑥ଶ 𝑥ଵ 

𝑦ଵ 

𝑦ଶ 


